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Jegyzőkönyv 

 

Készült:  2026. március 13-án 18.30 órakor, a Heves Vármegyei Területi Választási Iroda 

hivatalos helyiségében a Megyeházán, 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 9. szám alatt 

 

Jelen voltak: Révész Tamás  

  Dr. Nagy Norbert 

  

 

  Dr. Márton Erik György, a Heves vármegyei TVI vezetője 

  Dr. Vincze Ágnes a Heves vármegyei TVI vezetőjének jogi helyettese 

 

Révész Tamás: Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a Heves Vármegyei 

Területi Választási Bizottság 2 tagja jelen van, az ülés határozatképes. 

A kiküldött meghívóban egy napirend megtárgyalására tett javaslatot. Kérdésére a bizottság 

tagjai további napirendi pontok felvételére nem tettek javaslatot. 

   

Kérte, hogy szavazzanak a napirendről. 

 

A Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi jegyzőkönyvbe 

foglalt döntést hozta: 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a 

következő jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozta: 

 

A HEVES MEGYEI TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

3/2026. (III.13.) SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVBE FOGLALT DÖNTÉSE 

 

A Heves Vármegyei Területi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 44. § (1) bekezdése és a 2/2023. (XI.24.) számú jegyzőkönyvbe foglalt 

döntésével jóváhagyott Ügyrendjének 7. § (2) bekezdése alapján a 2026. március 13. napi 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 

 

Napirend: 

 

1. Nagy Tibor Balázs országgyűlési képviselőjelölt nyilvántartásba vételének 

ügyében hozott határozat ellen érkezett fellebbezés 

 

A Heves Megyei Területi Választási Bizottság jegyzőkönyvbe foglalt döntésével szemben a 

Ve. 221. § (2) bekezdése szerint fellebbezésnek nincs helye. 

 

 

1. Napirend: Nagy Tibor Balázs országgyűlési képviselőjelölt nyilvántartásba vételének 

ügyében hozott határozat ellen érkezett fellebbezés 

 

Révész Tamás:  

Felkérte a Heves Vármegyei TVI vezetőjét, hogy ismertesse a napirend alapjául szolgáló 

tényállást.  
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Dr. Márton Erik György: 

Ismerteti, hogy a beadványozó 2026. március 13. napján 15:39 perckor elektronikus úton, 

törvényes határidőn belül fellebbezést nyújtott be az OEVB-hez, amelyben előadta, hogy a DK 

jelöltje a többi jelölttel szemben nem igazán gyűjtött aláírásokat, nem nagyon pultozott az 

utcákon, így jó eséllyel az nem jogszerű és további vizsgálat indokolt. Előadja, hogy gyanúsan 

soknak véli az érvénytelen ajánlásokat is. 

  

A Ve. 224. § (3) bekezdése szerint a fellebbezésnek, illetve a bírósági felülvizsgálati 

kérelemnek tartalmaznia kell 

a) a kérelem 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, 

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 

személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 

szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát vagy törzskönyvi számát, valamint 

d) papír alapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását. 

 

A Ve. 224. § (3) bekezdése taxatíve felsorolja a fellebbezés kötelező elemeit. A Beadványozó 

a kötelező tartalmi elemek közül csak a nevét szerepeltette a fellebbezésében. 

  

Révész Tamás 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a fellebbezés nem tartalmazza a jogszabályban rögzített 

valamennyi kötelező tartalmi elemet, ezért további észrevétel hiányában kérte a bizottságot, 

hogy döntsenek a fellebbezés érdemi vizsgálat nélküli elutasításáról. 

 

Ezt követően a Heves Megyei Területi Választási Bizottság 2 igen szavazattal, meghozta a 

külön íven szövegezett 7/2026. (III.13.) számú határozatát. 

 

Révész Tamás 

 

A bizottsági ülésen való részvételt megköszönte, az ülést bezárta. 

 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 
 

……………………………………. 

Révész Tamás s.k. 

Heves Vármegyei Területi Választási 

Bizottság 

Elnöke 

……………………………… 

Dr. Márton Erik György s.k. 

Heves Vármegyei Területi Választási 

Iroda 

Vezetője 

 


